
 Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

28.10.2020, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi III Liga Grupa 2 : 

1. KP Starogard Gdański – Bałtyk Koszalin z dnia 10.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Janasik (Bałtyk Koszalin) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg 

kary od 11.10.2020 

 

2. GKS Przodkowo – Bałtyk Gdynia z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Trener Dariusz Grubba (Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Elana Toruń – KP Starogard Gdański z dnia 21.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Matus Marcin (Elana Toruń) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Polonia Środa Wielkopolska – Świt Szczecin z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Polonia Środa Wielkopolska na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie 

przez pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 200 zł 

 

5. Unia Janikowo – Chemik Police z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Chemik Police na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

 

 

 

 

 



6. Pogoń II Szczecin – Radunia Stężyca z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Michał Czekaj (Radunia Stężyca) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

  Kierownik klubu Radunia Stężyca niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Arka II Gdynia – Gwiazda Karsin z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Trener Andrzej Borowski (Gwiazda Karsin) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Gedania Gdańsk – Pogoń Lębork z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Pogoń Lębork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

3. KTS-K Wikęd Luzino – Powiśle Dzierzgoń z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Trener Tomasz Broner (Wikęd Luzino) pozbawienie przywileju 

przebywania na ławce rezerwowych art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Orlęta Reda – GLKS Różyny z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Koss (GLKS Rożyny) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Beniaminek 03 Starogard Gd. – Wisła Tczew z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Nowaczyk (Wisła Tczew) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

 

2. Tęcza Brusy – Beniaminek 03 Starogard Gd. z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Szyszkowski (Beniaminek 03 Starogard Gd.) 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze 

dyskwalifikacji 

 

 Trener Jacek W. ( Beniaminek 03 Starogard Gdański) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

62 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 1: 

1. Solar Władysławowo – Celitc Reda z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Celitc Reda na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. Start Mrzezino – MKS II Władysławowo z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Asystent trenera Michał Smarzyński (MKS II Władysławowo)  

pozbawienie przywileju przebywania na ławce rezerwowych art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 2: 

1. Amator Kiełpino – KS Mściszewice z dnia 17.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Wróbel (Amator Kiełpino) wybitnie niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

 



2. KS Mściszewice – Gryf Goręczyno z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Radosław Bakulski (KS Mściszewice) wybitnie niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. KS Sulmin – GKS II Kowale z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Kołodziejczak (KS Sulmin) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 3: 

 

1. Nowi Nowa Cerkiew – Santana Wielki Klincz z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Brzószczyk (Nowi Nowa Cerkiew) pozbawienie 

przywileju przebywania na ławce rezerwowych art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji  

Weryfikacja meczów Klasa B Grupa 4: 

 

1. Kolejarz II Chojnice – Grom Leśno z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Kolejarz II Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów I liga wojewódzka A1 Junior ”Net Newconnent”: 

1. Olimpic Gdańsk – Jantar Ustka z dnia 21.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Jakimowicz (Olimpic Gdańsk) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy”Max BOgl”: 

1. Bałtyk Gdynia AP – Chojniczanka Chojnice z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Lepak (Chojniczanka Chojnice) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. KTS-K GOSRiT Luzino – Radunia Stężyca z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Trener Karol Piętek (KTS-K GOSRiT Luzino) pozbawienie przywileju 

przebywania na ławce rezerwowych na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Gdyńska AP Dąbrowa– Kaszubia Starzyno z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Kierownik Drużyny Gdyńska AP Dąbrowa niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.2 C  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów I liga wojewódzka C2 Trampkarz : 

1. Sparta Sycewice UKS– Jedynka Reda z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Jedynka Reda na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 2: 

1. Pomorzanin Gdynia – Arka Gdynia SI z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Kierownik Drużyny Pomorzanin Gdynia niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.2 C  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 

 

 

 



2. Sztorm II Kosakowo – Gdyńska AP Dąbrowa z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Kaźmierczak (Gdyńska AP Dąbrowa) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1. Wierzyca Decka Pelplin – Radunia Stężyca z dnia 21.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Dirda (Wierzyca Decka Pelplin) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Czwarta liga kobiet „no10.pl”: 

1. Chojniczanka Chojnice – Stal Jezierzyce z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Zawodniczka Oliwia Bullmann (Stal Jezierzyce) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodniczka Wiktoria Żmuda Trzebiatowska (Chojniczanka 

Chojnice) gwałtowne, agresywne zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Wnioski Kolegium Sędziów: 

1. Sędzia Adam Szczuko za nieobecność na zawodach JD1 Gr.1 GKS Linia- 

Gdyńska AP Dąbrowa na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 85 pkt. B Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1 Akademia Sportu Kolbudy – GLKS Różyny z 

dnia 26.09.2020 r. – w związku z wydarzeniami, które miało miejsce 

bezpośrednio po meczu na podstawie art. 133 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Wniosek zawodnika Tomasza Barbarowicza (KS Sulmin) o zawieszenie kary 

KD 220/2020/21- zawieszenie pozostałej kary (1 miesiąc) na okres 1 

roku 



 

3. Klub UKS Lider Dębogórze za wystanie do gry zawodnika nieuprawnionego:  

 

 UKS Lider Dębogórze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 103 pkt. 1 pkt. A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara 

pieniężna 500 zł 

 

 Kierownik drużyny Grzegorz L. na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. z art. 103 pkt. 3 pkt. C  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– 

kara 2 miesięcy dyskwalifikacji  

 

 

 Zawodnik Oskar Wojciechowski ( UKS Lider Dęborzórze) na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 103 pkt. 2 pkt. C z zaw. Art 46 

§ 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara 3 miesięcy dyskwalifikacji 

w zawieszeniu na 1 rok  


